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N-gram, N=2
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| import numpy as np

3 A = np.array([1, 1,0, 1,0, 1, 1])
4 B = np.array([1, 0, 1,0, 1, 1, 1])
| E LT norm : BRKTOEDIESEDF] T72/ Vv X255
2 print(np.linalg.norm(4-B, ord=1))
4 L2 Norm - BRTOEEIEL LRIDFERME 21— 1w FEEES
5 print(np.linalg.norm(#-B, ord=2))
4.0)
2.0
| & Cos&&HIGE - 2 DDNZ KLDGTHBEDCDS -
P K LTS T, QOFE2FHO. T80FEE2ELH—T
3 def cos sim(vl, v2):
4 return np.dot (v1, v2) / (nhp.linalg.normivl) % np.linalg.norm(v2))

| print(cos_sim(A, B))
0.599999999994944599



L1, L2, Cos$E{LIE

L1 norm: dx + dy, L2 norm: d, COS@M
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| resultl = model .wy [ "=FE"]
! print (resultl)
print (resultl.shape)

.2136418e-01 1.2860003e+00
.0730866e+00 6.3269925e-01
.9908961e+00 4.7987399e+00
8.3119637e-01 -3.9228864e+00
3.2142821e-01 -1.9636788e+00

-9.6988064e-01  3.1051097e+00
-9.35087315e-01  2.2156084e+00
-2.1442327e+00  3.3477969e+00
-9.2465019e-01 -5.9408546e+00
-4.6379988e+00 -7.6191908e-01

0126407e+00
.2605505e-01
0937143e-01
. 1708589e-01
L726111e+00
.2472039e+00
. 1207955e-01
A4013107e-01
6322141e+00
-4329299e-01
.062868493e+00
.8681259e+00
. 1955 764e-01
B979721e-02

.1188366e+00
.3294644e+00
06201 15e-01
.0 765567e+00
. 1189765e+00
.6540662e-01
.3856481e-01
. 1331238e+00
309721 4e+00
.2315282e-01
4761300e-01
. 1134066e+00
.5397058e+00
051983 4e+00

-5
7

B

-5
-1
-1
-2
-3

8

-4.73855064e+00
.3648055e+00
.3100230e+00
.5353439e+00

-3

B

-3
8

.0922863e-01

A272615e+00
.2384745e+00
.8662143e+00
1070979e+00
.3219589e+00
.6360452e+00
. 1250347e+00

.3416390e-01

3071750e-01

9

.2432396e+00
-4935368e-01
60358 76e+00
.0884045e-03
.3821278e-01
334107 7e-01
1414204e-01
.1997075e+00
872 7946e+00
.8 719325e+00
.2935454e-01
. 1395239e+00
4471033e+00

31905843e-01

-4.3340549e+00
|.7237933e+00

5.6917912e-01
.861555Te+00
2.0397053e+00
.6395478e+00
.2700789e+00

8.1227921e-01
(100,)

-4.3857780e-01 -5.8661556e-01
-1.5810206e+00 8.2434362e-01
-1.2942677e+00 -4.7680148e-01 5.7332903e-01
.0429600e+00 -1.80468346e+00 -1.16689606e+00
-8.4880731e+00 -1.5261092e+00 -4.3575859e+00
5.7538886e+00 -8.1334138e-01 -1.4806017e+00]
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| result] = model .wy["=3E"]

7 print(resultl)
3 print(resultl.shape)

| result? = model.wv["EIE"]
7 print(result?)

[ 6.2136418e-01 1.2860003e+00 -9.69 print (result?.shape)
-1.5730866e+00 6.3269925e-01 -9.35
éi??ﬁﬁﬁ%“ﬂ? g;gg;ggie:gg géj [ 7.3487196  3.428948 0.3767956  4.474103
- e-01 -3. etll -39.240  2.883772  -0.398988  -0.4069058 -0.9142845
ey o et THl -4 4536595 1.8984295  -2.028987  1.5110324
3 OROSE0S.-01 4.390454des0n .70  -4-6914687  2.9567707 -3.5218427  -2.918899
-2.0937143e-01 -2.8820115e-01 1.23 -0.16187252 -0.11621725  0.10565718 -4.3653555
-3.7708589¢-01 -3.5765567e+00 -5.86 1.048472 2.9977999  (.04923692 -3.4863486
?gzggéééwgg ggéiggggwg? :;g -3.8627553  -1.2002124  0.932865 | .6199659
-1 et00 5. e-01 1. -3.2934268  -3.2426286  4.400625  -2.3534834
e Ty 5 o  -2.397414  3.5938163 -3.1743646  -1.575356
£ 81991416400 -5 .00970140+00 8.94]  -1-0887389  -4.883394  5.9480586  -0.36048728
7.4399299:-01 -7.231528%:-01 -4.73 -1.5157106 0.67435014 -b6.3831673 -11.472011
5.8828893e+00  2.4761300e-01 -3.36 3.427529 5.1425414  -3.3770251  -2.2621117
2.8681259e+00 1.7134066e+00 1.9 3.673554  3.253771 2.5279279  -5.75144
I.7555764e-01 -2.5397058e+00 -3.538 -0 71290785 -0.80596775 -0.6379076  0.5821562
e oot ) 3 -0.2639271 -1.7041026  0.4985876  -4.3205004
o BBIFEE|as0D —1 EBI02080c0n 8.04  4-2015277  -0.4942183  1.743835 2.1020634
9.0297052e+00 -1.2942677e+00 -4.76 2.1519358  -0.660697Z 0.66042715 -2.3667285
-3.6395478+00  1.8429600e+00 -1.80] -0.2518153  0.29362133  0.75548524 -5.883023
-1.2700789e+00 -8.4880781e+00 -1.520  -5.744054 1.4057037  0.56451017 -1.0581326
5.1227921e-01 5.7538886e+00 -8.131  (0.93234986 -1.2591007  2.4999673  0.6302473

(100,)

(100.)




|  import numpy as np

¥ LT norm - BLKITOEDIEHEDE T2\ w2558

Llnorm = np.linalg.norm(resultl-result?, ord=1)
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o

¥ L2 Norm - BRTODEFIEL EFDFELHR T2—2 1w NEESE s

LZnorm = np.linalg.norm(resultl-result?, ord=2)

—_—

-l 5

Q print (L1norm)
10 print (LZnorm)

240.29868
29.97190¢

| # Cosd8HisE - 2 DDNZ A ALDETHBEDCoS

P LT ES T, QOFE2/-H0. 180FEDELE—T

3 def cos sim(vl, v2):

4 return np.dot(vl, v2) 7 (nhp.linalg.norm(v1) * np.linalg.norm(v2))

| print(cos sim(resultl, result2))

0.5255668




